

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент (галузь знань 07 Управління та адміністрування) в Одеському національному медичному університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за ОНП, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобувач ступеня освіти доктора філософії. Освітньо-наукова програма розроблена відповідно до вимог чинного законодавства України.

Реалізація мети досягається належною системою синергії міждисциплінарних зв'язків, міжкафедральним комплексом професійної підготовки щодо набуття універсальних навичок дослідника. Результатом впровадження освітньо-наукової програми стане підготовка висококваліфікованих фахівців, докторів філософії в галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спроможних реалізувати набуту кваліфікацію в розвиток української науки і освіти та завершити навчання захистом дисертаційної роботи.

Матеріально-технічна, кадрова і освітня база ОНМедУ дозволяють забезпечити освітній процес з усіх освітніх компонент на належному науково-методичному рівні.

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку фахівців, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у галузі управління та адміністрування, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики, застосовувати новітні методології наукової та педагогічної діяльності, здійснювати власні наукові дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та

практичне значення в галузі охорони здоров'я.

Вважаю, що програма є актуальною, відповідає вимогам з даної спеціальності та має забезпечити якісну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент (галузь знань 07 Управління та адміністрування) в Одеському національному медичному університеті

Директор КНП "МКЛ № 10" ОМР
Доктор мед. наук, професор,
Лікар - кардіолог



Денис СЕБОВ